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ATA DA  2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
PROTEÇÃO E DEFESA ANIMAL DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2022, REALIZADA EM 25/04/2022. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (25/04/2022), às 
dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 2ª Reunião 
Ordinária da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a condução da Presidente Dra. Pauliane 
Rodrigues da Silva Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e justificaram 
ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta a reunião: 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida 
e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Discutir 
sobre os impactos das campanhas de conscientização e a comissão entende a importância de 
se abordar todos os temas e campanhas pois a sociedade precisa de se informar sobre os 
Direitos dos animais e suas leis de proteção, o impacto que causamos e um diferencial do 
nosso trabalho, levar informação de forma clara e objetiva. 3.2. Planejar nas próximas 
campanhas, ações e palestras com bastante antecedência para que o trabalho seja realizado 
com muito sucesso. 3.3. Movimentar a comunidade, para que ela se sinta parte do nosso 
trabalho e chegamos à conclusão que isso acontece, pois pedimos sempre que a população 
seja fiscal da nossa lei de proteção aos animais, sem a ajuda da sociedade Civil organizada, 
não realizamos nenhum trabalho efetivo. 3.4. Começar a planejar a campanha contra o 
abandono nas férias de Julho (qual a melhor maneira de agir para prevenir essa atitude), 
resolvemos que vamos realizar campanhas educativas no sentido preventivo, dando ênfase 
no impacto negativo dessa atitude, tanto para o animal quanto para a sociedade. Abordamos 
na reunião a importância de voltarmos a realizar palestras e também retornar nossa campanha 
“Adoção é a bola da vez”, onde os times de futebol entram com os animais de abrigos, 
mostrando a importância da adoção.3.5. Conversar com os membros para saber quem pode 
ajudar a fazer as artes no Canva, organizarmos para movimentar o Instagram que é uma fonte 
de informação importantíssima, estamos aguardando algum voluntario se manifestar. 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Processos para julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 
nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão Especial de Proteção e Defesa 
Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por 
mim. 
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 Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas 
Presidente da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal 

 
 



               

  

LISTA DE PRESENÇA 
REUNIÃO ORDINÁRIA EM 25/04/2022 

 
1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS - PRESIDENTE PRESENTE 

2. DEBORA LEMES VIEIRA - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL PRESENTE 

3. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA - VICE-PRESIDENTE JOVEM PRESENTE 

4. SILVIA LORENA OLEGÁRIO - SECRETÁRIA-GERAL PRESENTE 

5. ADRIANA ALVES RODRIGUES  

6. ADRIANA SIQUEIRA DE SOUZA PRESENTE 

7. ANNA VICTORIA MARTINS DE REZENDE PRESENTE 

8. BARBARA REGINA DE SOUZA SILVA  

9. BIBIANE DE FREITAS SILVA  

10. BRUNA SPINDOLA COTRIM PRESENTE 

11. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA  

12. GESSICA BARBOSA DA SILVA  

13. HENRIQUE CARDOSO SANTOS  

14. JOYCE KELLY DE SOUZA BARBOSA PRESENTE 

15. KELLEN ALVES DO COUTO  

16. LAYSA BEATRICE LEMOS ANASTACIO  

17. LETICIA CAROLINA FALEIRO SOARES  

18. LUIZ FERNANDO NETO SILVA PRESENTE 

19. MARCIA MARIA DARIS DOS SANTOS PRESENTE 

20. MARINA DA SILVA ARANTES  

21. PEDRO HENRIQUE FARIA MARTINS  



               

  

22. RAQUEL FALCÃO BARROS PRESENTE 

23. THAYNARA SOUZA DE OLIVEIRA PRESENTE 

24. VINICIUS CARDOSO SANTOS  

25. YASMINNE FREITAS OLIVEIRA  

 


